
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Туризм»  
здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти  

зі спеціальності 242 «Туризм і рекреація»,  

що реалізується в Уманському національному університеті садівництва 
 

Однією із основних складових сталого розвитку країни та підвищення 

конкурентоспроможності її економіки є розвиток індустрії туризму, що 

визначається ефективністю кадрової політики, відбором інноваційних 

програм та готовністю до їх практичного використання. 

Освітньо-професійна програма «Туризм», що реалізується в Уманському 

національному університеті садівництва розроблена як узгоджений 

комплекс видів освітньої діяльності, спрямованої на досягнення 

поставлених цілей, необхідних для здійснення професійної діяльності у 

забезпеченні якісного обслуговування клієнтів туристичних підприємств.  

Програма відповідає тенденціям розвитку спеціальності з урахуванням 

специфіки регіону та міста, вимог ринку праці, інноваційним досягненням у 

туристичній сфері. В ній чітко зазначені цілі, зміст і технології освітнього 

процесу та окреслені очікувані результати підготовки фахівців за даною 

спеціальністю. 

Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю 

відповідає завданням ОПП «Туризм». Послідовність вивчення дисциплін, 

перелік та обсяг обов’язкових та вибіркових компонент відповідають 

структурно-логічній схемі підготовки здобувачів другого (магістерського) 

рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» і покликані 

сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання 

запитам сучасних стейкхолдерів. 

Побудова освітньо-професійної програми відрізняється логічною 

послідовністю вивчення, засвоєння і контролювання отриманих 

теоретичних знань та практичних навичок.  

В ОПП приділена увага майбутньому працевлаштуванню випускників 

цієї спеціальності та визначені напрями продовження освіти в цій галузі. 

Позитивним моментом є наявність системи електронного забезпечення 

навчання в системі Moodle, що дозволяє здобувачам вищої освіти мати 

доступ до матеріалів дисциплін, які вивчаються. 

Таким чином, ОПП «Туризм» є освітнім продуктом, що має високий 

рівень забезпеченості навчально-методичними матеріалами та 

кваліфікованими науково-педагогічними кадрами, відповідає сучасним 

уявленням про зміст та методику підготовки майбутніх фахівців у 

туристичній галузі та заслуговує високої оцінки. 

 


